
Definição de Integral
Algumas definidas :

• Intervalos ecoiy ordinários
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• Conj . ordinário é a região do plano delimitada

pelo Mafia de uma função não negativa
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IN inteiros positivosPatifes e funções escadas

Dizemos que P = } xo ,
R

,
.

.

.

,
sem} é uma partição

para Ti ,bj em n - sub intervalos sei

do= a < q < Rs . .

.

< xn = b .

ER
,É

,
-4,35

,
. . .

, [q
, pen] C

[9H

subintervalos

Dizemos s :[apj ,→R é uma função escada
se 5 uma partição P de Iap] tal que
a é constante em cada swbintervalo ,
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Se P - lo , K , % ,213,4 } temos
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Se Pé uma partição de um intervalo podemos
obter uma nova patiãçt
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incluindo um ponto
ap . / Pé refinamento det ( TRT) .
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Afilados .

1) A soma de funções escadas é uma função
escada
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1-si , sai [qb]↳ R escadas

{ entao sim sim é escada .
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Ipca) = C? xe (x! , , se!) 12=42 .



Noteqep =P,UTL é um refinamento de Pepa
Me sz são constantes nos subintervalosdep

→ ser) = sim kk) é constante em tais
subintcrvalos → A é escada .
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2) Exercício Verifique que o produto de

funãçes escada é escada .

Definirão de integral (para função escada)

seja s :[apitar fun@ escada .

A integral de A de a a
b é definida
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DE Ii) Se s é nao negativa a integral
se s é igual a área delimitada por seu

gráfico e o
eixo x .

( Ii) Note que a definição de integral independe
da partiu P .

Propriedades mt :[atirar esq, 99°F .
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2) fáscxidx = a fralda .
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4) Se sonata fretei] então
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7) ( Expansão ou contra@ do intervalo de Integra@)
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1-G) = s (E) bem definida e é escada
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OBS : Ii ) a < b fisgada ÷ - faseada .

a

Iii ) { padre = °
a

(Iii) Mostre que 3) vale Hap .

( Iv) Na propriedade 7) podemos tomar tko .

( Exercício)


